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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Квартири в центрі Аланії в Mia City

Туреччина - Аланія - Аланія центр Тип : Квартири

  

  

https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/alanya_city
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 2/5
Площа 64 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 10.74 akrs short
Відст. до моря 500 meters short
Прибутковість 6

Цена 199000€

Додатково

Американська кухня , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка , открытый бассейн с
водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Mia City Residence – новий комплекс апартаментів класу люкс у центрі Аланії, за 500
метрів від моря та пляжу Keykubat.

Купити квартиру 1+1 в Аланії (Alanya) в елітному житловому комплексі Mia City Residence,
що будується, відмінне рішення для інвестора. Mia City це житловий комплекс із чудовим
місцезнаходженням, рентабельними квартирами та безвідсотковою розстрочкою платежу.
Будівництво Mia City Residence розпочато у жовтні 2022 року та триватиме 12 місяців. Запуск
в експлуатацію намічено на грудень 2023 року. Зараз у вас є чудовий шанс придбати
впорядковане житло на березі Середземного моря за найвигіднішими цінами.

Комплекс розташований в одному з найпопулярніших і найрозвиненіших районів Аланії,
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всього в 500 метрах від піщаного пляжу Keykubat Beach, в оточенні всієї міської
інфраструктури, а також абсолютно до всіх історичних пам'яток міста. У кроковій доступності
знаходяться супермаркети та магазини, ринок, ресторани та кафе, поліклініка, школа, дитячі
садки, банк та банкомати, пошта, аптеки.

Резиденція Mia City Residence – це місце, де виконуються мрії, де є можливість
насолодитися дивовижною природною красою, видом на море, фортецю та все узбережжя
Аланії. Проект пропонує центральне місце розташування, поряд з усією міською
інфраструктурою. Всього в 500 метрів до пляжу (Keykubat Beach), до магазинів – 100 метрів,
до лікарні – 400 метрів, до Аланійської фортеці – 600 метрів. Район пляжу Keykubat Beach є
одним із найпопулярніших місць для відпочинку в Аланії.

Пляж Keykubat Beach в Аланії має «блакитний прапор», що означає офіційно визнану
чистоту та безпеку пляжу. Тут є кабінки для перевдягання, туалети, рятувальні вежі.
Відпочити на своїй циновці в будь-якому районі пляжу можна безкоштовно. Шезлонги та
парасольки можна орендувати за невелику плату. Крім пляжу тут вас також чекає розвинена
розважальна інфраструктура, прекрасна озеленена набережна з різними кафе, спортивними
і дитячими майданчиками.

Mia City Residence це житловий 5-ти поверховий блок, з впорядкованою територією, що
охороняється в 1073 кв.м., з відмінною інфраструктурою і відеоспостереженням. Загалом 40
квартир: 1+1, дуплекси плануваннями 2+1 та 4+1 та п'ять комерційних приміщень
(магазинів) на першому поверсі. З усіх квартир відкривається панорамний краєвид. Квартири
1+1 з прямим видом на Середземне море, 2+1 з виходом на балкон з кожної кімнати та
видом на гори, місто та фортеця. Дуплекси на верхньому поверсі з великою кількістю кімнат
та видами на море.

У комплексі будуть представлені квартири:

апартаменти 1+1 площею (50 - 52 м.кв.)
садовий дуплекс 2+1 площею (98 - 99 м.кв.)
апартаменти дуплекс 2+1 площею (100 - 124 м.кв.)
апартаменти дуплекс 4+1 площею (148 м.кв.)

У вартість квартир входить: повна чистова обробка, алюмінієві склопакети, підвісна стеля,
споти, покриття стін - фарба, що миється, покриття підлоги - керамічна плитка, кухонний
гарнітур, укомплектовані ванні кімнати з меблями, водонагрівач, інсталяції для 
кондиціонерів, з побутовою технікою.

Елітна нерухомість Туреччини в самому центрі Аланії в кроковій доступності до пляжу
Кейкубат, відмінне рішення для інвестицій у цьому районі.

Вся інфраструктура проекту Mia City Residence була розроблена та спроектована так,
щоб створити відповідний рівень якості та максимально приємну атмосферу для
комфортного проживання чи відпочинку у сонячній Аланії. У розпорядженні мешканців
комплексу будуть:

відкритий басейн;
спортзал;
сауна/хамам;
паркування;
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фітнес зал;
дитячий майданчик;

Технічні особливості, які підвищать рівень вашого комфорту та проведення часу на території
комплексу:

супутникова система телебачення;
мережа Wi-Fi по всій території об'єкта;
генератор;
2 ліфти;

Деталі, завдяки яким ви почуватиметеся в безпеці на території Mia City Residence:

пожежний вихід/вхід та пожежні сходи;
система відеоспостереження;
домофони з відеосистемою;

У рамках проекту ми пропонуємо скористатися без процентної розстрочки платежу до
закінчення будівництва, при початковому внеску 50%, далі індивідуально під кожного
клієнта підбирається зручний план оплат. Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в
нерухомість Туреччини.

Початок будівництва: 15.10.2022 року.
Закінчення будівництва: 12.12.2023 року.

Крім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти 2+1 та 4+1 дуплекс у
різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в центрі
Аланії за попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площа 64 м.кв. - 199 000 €
Апартаменти 2+1 площа 100 м.кв. - 340 000 €
Апартаменти 4+1 площа 148 м.кв. - 495 000 €

Пропонуємо купити квартиру в Туреччині в чудовому місті Аланья поблизу пляжу Keykubat
Beach від забудовника за привабливою ціною. Нерухомість в Аланії - це чудове вкладення
Ваших заощаджень.
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